



Гостеприимство по-белорусски

ИНОСТРАННЫЕ СТУДЕНТЫ ПОЗНАКОМИЛИСЬ С КОЛОРИТОМ СТРАНЫ

Киномероприятие «У мове роднай – душа народа!», приуроченное к Международному дню родного языка, прошло в кинотеатре «Чырвоная Зорка». На празднике присутствовали студенты Белорусско-Российского университета, Могилевского государственного университета имени А.А. Кулешова и Белорусского государственного университета пищевых и химических технологий, среди которых оказались носители четырех иностранных языков: узбекского, французского, английского, китайского.

Встреча ставила целью воспитание чувства любви и

уважения к родному языку и к языкам братских народов, сохранение традиций, культурного наследия.

Молодые люди познакомились с национальным белорусским колоритом. Так, вниманию гостей была предложена выставка изделий из соломки, лозы, глины. Затем была продемонстрирована небольшая историческая реконструкция боя, после которой студенты примерили на себя рыцарские доспехи.

Кроме того, во время праздника иностранные студенты прочли стихи на родных языках, приняли участие в мастер-классе по традиционным белорусским танцам и продемонстрировали свои национальные танцы.

– Такие встречи важны, ведь в наше время распространяется много негативной информации. Несмотря на то, носителями каких культур мы являемся, на каком языке разговариваем, необходимо объединяться, дружить, чтить мир и различные культуры. Тогда действительно в мире будет все хорошо, спокойно, и мы будем едины, – отметила начальник отдела «Кинотеатр Чырвоная Зорка» Елена Табакерова.

Завершилось мероприятие просмотром документального фильма Галины Адамович «Стрела», в котором показаны традиции древнего белорусского обряда из Гомельской области.

Кристина БАРМУЦКАЯ.

Фото автора.

